

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR: HELYBEN: EGY ÓRA 1 KORONA, NEGYEDÉVRE 3 KORONA, VIDÉKEN: EGY ÓRA 1 KORONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

PÁRTOKTÓL FÜGGETLEN
POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Több mint 100,000 orosz fogoly s 150 ágyu a mazuri téli csatában

Az üldözési harcok 40,000 fogollyal és 75 ágyuval gyarapították a németek zsákmányát — Nagy harcaink Stanislau előtt — Kárpáti offenzívánk alatt csapataink 41,000 oroszot ejtettek foglyul

A német főhadiszállás ma lezárta a mazuri téli csata mérlegét. Az üldözési harcok, amelyek már kizárólag orosz területen zajlottak le, véget értek s újabb dokumentumokat szolgáltatott arról a különben már napok óta beigazolódtó tényről, hogy a tizedik orosz hadsereg teljesen megsemmisült. Körülbelül 220,000 emberből állott a tizedik orosz hadsereg, amely — az orosz hadvezetőség eredendő korlátoltságából-e vagy angol és francia sürgetésére-e, még nem tudni — betört a keletporosz határokon, hogy meg se álljon Berlinig. A Mazuri-tavak körül kifejlődött csatákban és a hadműveletek befejezése során ennek a hadseregnek a fele: több mint 100,000 ember német fogságba jutott, majdnem ennyire tehető a harcokban elesettek és megsebesültek száma, az egész hadseregből tehát igazán csak hirmondónak maradt meg néhány ezer ember. Az elveszett hadsereg tüzérétségéből pedig talán egyáltalában semmit sem voltak képesek megmenteni az oroszok: a németek 150 zsákmányolt orosz ágyut számláltak össze, a gépfegyverek és a hadiszerek megszámlálására pedig idejük sem volt. A Berlinbe való bevonulás eszméjét ezzel remélhetőleg végképen elejtették az oroszok, akik most a saját területüket kénytelenek védeni mindenütt a Grodno, Lomza és más orosz várak felé törtető németek elől.

A mi orosz frontunk egész hosszában kemény csaták folynak. A leghevesebbek talán a Kárpátokban, ahol az oroszok támadásai a Dukla-szakaszon is, az uzsoki hágó galíciai lejtőin is véres kudarcokba fullnak. Mai jelentésében a mi vezérkarunk is közöl statisztikát orosz fogoly-állományunk gyarapodásáról, amely kárpáti offenzívánk három hetében több mint 41,000 főnyi volt. Különös makacssággal védelmezik az oroszok Stanislau városát, amelynek megtartásáért megerősített csapataik ellentámadásokkal kísérik meg gátat vetni előnyomulásunknak, a jelek szerint azonban legföljebb csak napokkal késleltethetik, hogy a mieink hatalmukba kerítsék Galícia legfontosabb vasuti csomópontját.

Mai távirataink a háboru eseményeiről itt következnek:

Höfer jelentése

Budapest, február 22. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) Hivatalos jelentés a főhadiszállásról.

Az orosz-lengyelországi és nyugat-galíciai arcvonalon tüzérésgel harcok és csatározások folynak. Az ellenségnek egyes elszigetelt előretöréseit könnyen visszavertük.

A Kárpátokban számos orosz támadás volt, amelyek a nyugati szakaszon éjjel is tartottak. Mindezen kísérletek, melyeknek célja volt akadályainkig előnyomulni, az ellenség súlyos veszteségei mellett meghiúsultak.

A Dnjestertől délre a harcok terjedelme növekszik. Tegnap az ellenségnek egy erősebb csoportját hosszabb harc után visszavettük. 2000 oroszot elfogtunk, 4 ágyut és sok hadianyagot zsákmányoltunk.

A kárpáti harcokban a csapataink által január végétől a néhány nap előtti időpontig elfogott oroszok 29,000 főnyi létszáma, amelyet egy hivatalos orosz jelentés hamisnak jelzett, időközben megnövekedett és 64 tisztre és 40,860 főnyi legénységre emelkedett. Ehez hozzájárul még 34 gépfegyver és 9 ágyu.

HÖFER alábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Stanislau előtt

Északi harctér, február 22. (A Nap.) — Lovasságunk, gyalogságunk és tüzérésgünk megközelítették Stanislaut. Az oroszok újabb erősítéseket kaptak és megerősített állásokban védekeznek. Támadásainkat előretörésekkel próbálják ellensúlyozni.

A kárpáti harcok

Budapest, február 22. A Magyarország tudósítója jelenti: A kárpáti arcvonalon kiújultak a harcok. Különösen makacs küzdelem folyik az uzsoki hágó galíciai lejtőinél. Az oroszok heves támadásai ágyu-tüzünkben összeomlottak.

Hivatalos jelentés a tizedik orosz hadsereg katasztrófájáról

Berlin, február 22. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti a keleti hadszíntérről:

A mazuri téli csata utáni üldözés befejezést nyert.

Grodnotól északnyugatra az erdők megtisztítása alkalmával, valamint a Bobra és a Narew területéről a legutóbbi napokban jelentett harcokban eddig 1 parancsnok, 2 tábornok, 2 hadosztályparancsnok, 4 más tábornok, valamint megközelítőleg 40,000 főnyi legénység esett hadifogságunkba és 75 ágyut és meg nem állapított számú gépfegyvert, valamint sok egyéb hadiszert zsákmányoltunk.

A mazuri téli csata összes zsákmánya ezzel a mai napig 7 tábornokra, több mint 100,000 főnyi legénységre, 150 ágyura és még megközelítőleg sem áttekinthető gépfegyverre és egyéb hadiszere emelkedik. Nehéz ágyut és löszert az ellenség több helyütt elásott vagy a tavakba sülyesztett. Ágyu tegnap Lötzennél, a Widmini tónál, 8 nehéz ágyut ástunk ki vagy kiemeltünk a vízből.

A Sievars tábornok parancsnoksága alatt álló X. orosz hadsereg ezzel teljesen megsemmisítettnek tekinthető.

Új ütközetek kezdenek kifejlődni Grodnonál és Suchawolától északra.

Az Ossowiectől és Lomzától északnyugatra, valamint Prasnysznál a már jelentett harcok tovább folynak.

Lengyelországnak a Visztulától délre eső részében nincs újság.

Az olaszok és a háboru

Róma, február 22. Olaszország számos városában nagy gyűléseket tartottak részint a háboru ellen, részint a háboru mellett, így Milanóban, Anconában, Nápolyban, Torinóban, Messinában. — A gyűléseken mindenütt véres összecsúszásokra került a sor a háboru-pártiak és a háboru-ellenesek között.

A belga-francia harctér

Berlin, február 22. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti a nyugati hadszíntérről:

Yperntől keletre ismét elfoglaltunk egy ellenséges lövészárkot. Az ellenségnek az általunk elfoglalt állások ellen intézett ellentámadásai sikertelenek maradtak.

A Champagneban tegnap is aránylag nyugalom uralkodott. Az általunk ott a legutóbbi harcokban elfogottak száma 15 tisztre és több mint 100 főnyi legénységre emelkedett. Az ellenségnek véres veszteségei rendkívül nagyoknak bizonyultak.

Verduntól északra levő állásaink ellen az ellenség tegnap és ma minden eredmény nélkül támadott.

A Vogézekben harc után elfoglaltuk Hochrod és Stossweiler helységeket.

Egyébként nevezetesebb ujság nincs.

Albert király Franciaország trónján

Róma, február 22. A Tribuna-nak jelentik Párisból:

Komoly francia politikai körökben az a terv merült föl, hogy Albert belga királyt megválasztják Franciaország királyává. A belga királynak a visszaállítandó francia trónra való meghívása mellett erős propaganda van készülöben s az eszméért egyelőre titkos üléseken agítálnak.

Anglia blokádja

Elsülyesztett angol hajó

Amsterdam, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) *Belfastból* jelentik: Egy német tengeralattjáró naszád szombaton délután az Ir-tengeren elsülyesztett egy angol szénszállító hajót.

Egy becstelen angol ajánlat

Köln, február 22. A *Kölnische Zeitung* jelenti Rotterdamból: Egy holland gőzös kapitánya, aki most érkezett meg hajójával Rotterdamba, illetékes heyen bejelentette, hogy a brit kormány megbízottja százezer font sterlinget kínál neki arra az esetre, ha utközben elsülyeszti hajóját és Rotterdamban azt jelenti, hogy a hajót német tengeralattjáró süllyesztette el. A hajóskapitány jelentése óriási fölháborodást keltett.

Az önkéntesek félnek a tengeralattjáróktól

Kopenhága, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A *Politiken* jelenti Londonból: A csapatszállítások elé a németek blokádja nagy akadályokat gördít. Számos brit önkéntes vonakodott hajóra szállni, a csatornában levő német tengeralattjárók miatt.

Behncke tengernagy Anglia blokádjáról

Berlin, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) Behncke tengernagy, a német tengerészeti vezérkar főnökének helyettese, az Egyesült Államok tengerészeti attaséja előtt nyilatkozott az Anglia ellen bevezetett blokád-ról. Behncke többek között ezeket mondta:

— Anglia kiéheztetéssel akarja leigázni a németeket. A németek most csak ellenintézkedéseket tesznek s a semleges államokat kellő időben figyelmeztették az Anglia blokározásából támadható veszélyekre. A német tengeralattjáró naszádok meg fogják állítani Anglia egész nemzeti életét. A tengeralattjárók sikerei nagy mértékben siettetni fogják a békekötést.

Az oceánon elsülyesztett angol hajók

Amsterdam, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) A Karlsruhe német cirkáló az Atlanti oceánon elsülyesztette a Highland Brae, Potaro és Wilfrid angol gőzösöket, a Kronprinz Wilhelm német segédcirkáló pedig a Samantha angol gőzöst.

Légi támadás Anglia ellen

London, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) Vasárnap este egy német aeroplán jelent meg Essex grófság fölött és tüzbombát dobott le. Az okozott kárról még nem érkezett hír.

Az oroszok készülnek Konstantinápoly ellen

Szófia, február 22. (Magyar Távirati Iroda.) Az oroszok Odesszában nagy hadsereget koncentrálnak. Ezt a hadsereget Mídiában akarják partraszállítani, hogy azután a szárazföld felől kezdjék meg a támadást Konstantinápoly ellen.

Meddig bírja ki Anglia a blokádot?

A N. W. Tgbl. írja: Megkezdődött a német blokád s ezzel Anglia elzárásának kérdése aktuális lett. Angolországban már évek óta tárgyalják, hogy lehet majd háboru esetén ellátni élelmiszerekkel és nyersanyaggal az országot és van is egy bizottsági jelentés, amely 1905-ben készült, amely bizottságnak akkori elnöke Balfour lord volt, tagjai között helyet foglalt György angol király, akkor welszi herceg, a parlament tagjai, egyetemi tanárok és tudósok. Ez a bizottság megállapította azt, hogy Angolország fogyasztásának milyen százaléka telik ki az importból s a következő eredményre jutott: buza 80, árpa 40, zab 33, burgonya 5, marhahús és borjúhús 37, birka- és ürühús 38, szalonna és disznózsír 60 százaléka. A bizottsági jelentés nyomtatékosan hangsúlyozza a gabonabehozatal nagy jelentőségét, mert Angliában a buza a legfontosabb gabonatermék és a kenyérsütés szempontjából majdnem kizárólag a buza jöhet számításba, úgy, hogy legtöbb tagja a bizottságnak azt a véleményét fejezte ki, hogy a buzabehozatal csökkenése nagy kenyérszükséget idézne elő.

A bizottság foglalkozott annak a megállapításával is, normális időkben meddig elég Anglia készlete. A bizottság többsége a gabonára vonatkozóan megállapította, hogy a készletek 7—8 hétig (egy kisebbségi vélemény 5 hetet említ) elegendik ki a szükségletet és hogy a készlet annál nagyobb arányokban fogy, minél közelebb van a belföldi aratás. Angliának jelenlegi buzakészleteiről nincsenek megbízható jelentések. De különböző jelenségek arra engednek következtetni, hogy a készlet nem lehet túlságosan nagy. Ezt bizonyítja a szokatlanul magas gabonár. A fagyasztott husból megél Anglia egy hónapig, szalonna, disznóhús, tejtermékek, vaj- és tojáskészlet 14 napig elég. A nyersanyagkészlet több mint az élelmiszerkészlet. Normális időkben a gyapju hat hónapig, a külföldi gyapjukészlet 2—3 hónapig elég, len 9 hónapig, jutta 4—5 hónapig, idegen vasérc 1—2 hónapig elég. A bizottság jelentése szerint háboru esetén nem volna ugyan éhínség, de könnyen bekövetkezhetne olyan drágaság,

amely pánikszereű áremelkedéssel jár. A királyi bizottságnak jelentése 1905-ben, amikor tengeralattjáró hajókról még nem volt szó, abból a feltevésből indult ki, hogy az angol flotta minden körülmények között elegendő védelmet nyújt az angol hajóközlekedésnek. Ezt annyival könnyebben megteheti, mert a gabonabehozatal több különböző vonalon történik, amelyeknek biztonsága háboru esetén nem igen volna veszélyeztetve.

Ebben a feltevésben a királyi bizottság bizony nagyon tévedett. Végül megemlítjük a bizottság jelentésének azt a pontját, amely 10 év előtt valószínűleg csak zárjel között került a jelentésbe, ma azonban a terjedelmes és kötetekre terjedő jelentésnek legfontosabb és legaktuálisabb része, amely arra vonatkozik, hogy mi történik akkor, ha Anglia elveszteni a tengerek felett való uralmát. Nem zárunk el annak mérlegelése elől — mondja a jelentés — hogy a háboru kitörése után bizonyos időnek kell eltelnie, mielőtt flottánknak alkalmunk lenne felsőbbbségét éreztetni, vagy hogy később flottánkat valami baj érné. Bármilyen nagy legyen is a bizalmunk flottánk iránt, nincs kizárva a balsiker lehetősége, de szükséges, hogy szigorúan megállapítsuk, hogy mit értünk ez alatt. Egy balsiker különböző nagyságu lehet, érheti flottánknak egy bizonyos részét, vagy pedig egy különítményét. Mi azonban csak azt a balsikert akarjuk számításba venni, amely vagy azt jelenti, hogy elvesztettük a tengerek felett való uralmat, vagy nem veszítettük el. Az első, amely kereskedelmünket kiszolgáltatná ellenségünk kezévé, a legnagyobb horderejű szerencsétlenség lenne. Minden kisebb kudarc nem vonna maga után döntő következményeket.

A legközelebbi napok meg fogják mutatni, hogy a német tengeralattjáró hajók Anglia flottájára és tengeri kereskedelmére nézve a balsikernek melyik fokát jelentik.

Közel 800,000 orosz a németek, magyarok és osztrákok fogságában

Berlin, február 22. Hatvannégyezer orosz fogtak el a mazuri tavak melletti harcokban. Hatalmas szám, amely több mint két hadtestnek felel meg. Rendkívül nagy az idáig foglyul esett oroszok összes száma is és éppen Kelet-Poroszországban jutott jelentékeny része az orosz hadseregnek fogságba. A nagy vezérkar mai jelentése már beszámol az üldözési harcokban foglyul ejtett oroszok számáról, amely további negyvenezzerrel gyarapodott.

Már a határ melletti első harcokban, 1914. augusztusában is sok orosz került fogságba, így Stallupönennél 3000, Gumbinnen-nél 8000. Ha ez a szám nem is nagyon nagy, de figyelembe kell venni, hogy ezekben a háttárvédő harcokban szereplő csapatok egyáltalán nem voltak nagyon erősek, úgy, hogy a fentebbi számok a harcoló csapatok jókora részét jelentik. Következett ezután a tanenbergi nagy győzelem, amelynél 90,000 ember jutott fogságba. A mazuri tavak harcaiban újabb 30,000 orosz került fogságba. A Suwalki kormányzóságban folyt harcokban október elején Augustownál 3000, Suwalkinál 2700, Schirwindtnél 4000, Lycknél 800 fogoly volt. Ép ily sikeresen alakult a Visztula elleni előnyomulás, ahol például Opatownál 3000, Iwangorodnál 4800 és kéőbb még egyszer 1800 orosz jutott fogságba. November első-

jég a német fogolytáborokban tartózkodó oroszok összes száma 3121 tiszt és 186,797 katona volt, amely számba nincsenek belevéve az akkor még szállítás alatt levő hadifoglyok.

November hónapja újból gazdag győzelmi zsákmányt hozott, így Lipnónál 5000, Wloclaweknél 23,000, Lodznál és Lovicznánál 40,000 fogoly volt. November 11-étől december 1-ig több mint 80,000 orosz került fogóságba, december 31-ikéig 136,000-re szaporodott ez a szám. Az év végéig az összes foglyok száma hivatalos adatok szerint 3575 tiszt és 306,294 legénység.

Január hónapja is szaporodott a zsákmány. Borzymownál foglyul esett 1000, Suchánál 1400, Rawkánál 2000, a Visztulától északra 1000 orosz és február hónapban Huminnál 6000, a Bzuránál 1000, Plocknál 1000 és a mazuri „téli csatában” 100,000. Itt csak a nagyobb eseményeket említettük. Minthogy azonban az egész fronton naponta ejtenek foglyokat, összes számuk még sokkal nagyobb lehet. A január és február hónapokban nagyobb vállalkozásokban foglyul ejtettek száma a hivatalos sürgönyök szerint 78,000. Összesen tehát 430,000 orosz fogoly van Németországban.

Ami az osztrák-magyar seregek foglyait illeti, hivatalosan jelentették, hogy december 20-áig 200,000 fogoly volt, de ebben a számban a szerbek is bennfoglaltak. Időközben azonban sok új foglyot ejtettek, így december végén és január elején a Gorlice melletti harcokban 12,700, a Kárpátokban január végéig 10,000, február elején 5000 orosz fogoly volt. Ha összeadjuk a vezérkari jelentésekben szereplő orosz foglyokat, mostanig 175,000 orosz foglyot számolunk, de ebben csak a nagyobb tételek szerepelnek, úgy, hogy valójában kétszázazere becsülhetjük a monarchia orosz foglyait.

A berlini statisztika megírása óta a mi orosz foglyaink száma is megnövekedett s így minden tulás nélkül kétszázötvenezerre tehetjük a monarchia orosz foglyainak a számát.

VÁROSI SZÍNHÁZ

MŰSOR:

SZERDA: *Ártatlan Zsuzsi*, operett.
CSÜTÖRTÖK: *Lengyelvér*, operett.

URANUS

Ma utoljára!

A fehér kísértet.

Dráma 3 felvonásban.

A csodaforrás. Humoros.
Ha gazdag lennék. Kacagtató.
Leo váni akar. Humoros.
Bikaviadal Sevillában.

Előadások este 5 órától Folytatólagos bemenet.

Rendes helyárak.

HIREK

A debreceni bombamerénylet első évfordulója

A gyászünnepély programja

A Katolikus Népszövetség debreceni helyi szervezete a debreceni római katolikus és görög katolikus egyház közönségének bevonásával az első magyar görög katolikus egyház és a magyar állameszme ellen 1914. évi február 23-án elkövetett merénylet alkalmával mártírhalált halt nemzeti vértanuk emlékezetére a folyó évi február 23-iki első évfordulón gyászünnepélyt rendez. — A gyászünnepély sorrendje:

1. Reggel 9 órakor a római katolikus templomban ünnepélyes rekviem, melyen Groh Ferenc prépost-kanonok, plébános celebrál; mise alatt az Egyetértés dalárda gyászdalokat ad elő.
2. Délután 10 órakor a görög katolikus templomban társasgyászmise, melyet Papp János esperes lelkész, Slepkovszky Sándor plébános és Papp Gyula plébános koncelebrál.
3. Kivonulás a római katolikus temetőbe.
4. A nemzeti vértanuk sírjának megkoszorúzása. Emlékbeszédet Géva Béla dr. ügyvéd, a katolikus népszövetség ügyésze mond. Gyászzének az Egyetértés dalárda által.

*

— **A debreceni 39. gyalogezred új parancsnoka.** A hivatalos lap legutóbbi száma közli, hogy a király ns. Vidulovics Sándor ezredest, a 39. gyalogezred parancsnokát, a 48. gyalogdandár parancsnokává, bracióforstei Spiess Silvio 83. gyalogezredbeli ezredest pedig, aki a 39. gyalogezred parancsnokságával volt megbízva, ezen ezred parancsnokává nevezte ki.

— **A hadi adó.** Debrecen város adóhivatala a következő hirdetményt teszi közzé: A hadsegélyezés céljaira a jövedelemadónak ideiglenes és részleges életbeléptetéséről szóló 1914. évi XLVI. t.-c. végrehajtása tárgyában kiadott 1914. évi 149.700 sz. utasítás 27. §. 1. pontja értelmében vallomást tartozik adni minden adóköteles, akinek az 1914. évben összjövedelme a 20,000 koronát meghaladta. Miután több oldalról megnyilvánult nézet szerint kétely támadt az iránt, hogy az összjövedelem alatt mi értendő, a kir. pénzügyigazgatóság a kétely eloszlátása céljából kijelenti, hogy az összjövedelem alatt nyers (bruttó) bevétel értendő, mert hogy a bevallott összjövedelemből az utasítás 12., 13., 14. §-ai értelmében mi vonható le és mi nem, az adó megállapítására hivatott közegek és hatóságok elbírálása alá tartozik.

— **Előléptett tartalékos tiszték.** A király Szilágyi Imre dr. 7. Vilmos-huszárezredbeli tartalékos hadnagyot tartalékos főhadnaggyá, Krögner Márton, Lampl Pál, Toifl Ferenc, Müller Vilmos és Heimisch Viktor 61. gyalogezredbeli tartalékos zászlósokat (hadapródokat) tartalékos hadnaggyokká nevezte ki.

— **A Csokonai-kör ügyei.** A Csokonai-kör választmánya e hó 24-én, szerdán délután fél 5 órakor a Csokonai-házban ülést tart, melynek tárgyai: 1. Jelentés a Lőfkovits-féle pályázatról. 2. Jelentés a Kazinczy-pályázatról. 3. A Kazinczy-alapítvány módosítása. 4. Folyó ügyek. 5. Jelentések.

— **A Vörös Félhold jelvényei.** A Vörös Félhold támogatására alakult országos bizottság művészi kivitelű jelvényeket készítettet, melyeket országszerte a török testvéremzet sebesültjeinek javára árúsít. Aki ezt a jelvényt feltűzi, egyrészt a magyar-török testvériség mellett tüntet, másrészt pedig a Vörös Félhold magyarországi gyűjtését támogatja. A szép jelvény ára egy korona; aki venni akar, legyen szives levelezőlapon a Vörös Félhold bizottságához (Budapest, Országház) fordulni érte.

— **Debreceni hősök kitüntetése.** A hivatalos lap legutóbbi száma közli, hogy a király Guha József 62. gyalogezredbeli ezredesnek, a debreceni 3. népfőlkelő gyalogezred parancsnokának, az ellenség előtt tanúsított vitéz és eredményteljes magatartása elismeréséül a hadidísztményes 3. osztályú vaskoronarendet, Sándor József VIII-ik csendőrkörületbeli hadnagynak pedig az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartása elismeréséül a hadidísztményes 3. osztályú katonai érdemkeresztet adományozta.

— **A református főgimnázium ifjusága a mentőkért.** Mint már jeleztük, a debreceni református főgimnázium önképző köre február hó 27-én délután 5 órakor az intézet tornacsarnokában jótékonycélu estélyt rendez, melynek tiszta jövedelmét a „Debreceni Önkéntes Mentő-Egyesület” rendelkezésére bocsátják. Az estély műsora:

1. Megnyitó beszéd. Mondja: Rolkó József ifj. elnök.
2. Imádkozik a király. Irta: Váradi Antal. Szavalja: Gargya Géza VIII. o. t.
3. Részlet Schumann „Faschingschwank”-jából. Zongorán előadja: Lusztig Józsa VII. o. t.
4. Versek. Irta és felolvassa: Cenky Imre VIII. o. t.
5. Zrinyi Ilona nikodemiai lakomája. — Melodráma. Szavalja: Nagy Ferenc VIII. o. t., zongorán kíséri: Magyar Kálmán VIII. o. tanuló.
6. A lakáskereső. Magánjelenet. Előadja: Rolkó József VIII. o. t.
7. Ch. de Bériot concert 9. Hegedűn előadja: Haranghy Erzsike urleány. Zongorán kíséri Bacso Erzsike urleány.
8. Halálos kínok között. Bohózat I felvonásban. Előadják: Rolkó József, Nagy Ferenc, Csánky Erzsike, Cenky Imre, Gulyás István, Nagy Ákos.

Helyárak: I—VIII. sor 1 kor. 50 fillér, VIII—XVII. sor 1 korona, állóhely 40 fillér. Felülfizetéseket a jótékony célra való tekintettel köszönettel fogadunk és hirlapilag nyugtázunk. Jegyek már e hó 22-től kaphatók: Csáthy Ferenc könyvkereskedésében.

— **Szabad Iskola.** Kedden, e hó 23-án Kuthi Sándor dr. ügyvéd, a Gyáriparosok Orsz. Szövetsége debreceni fiókjának titkára, folytatja „A háború és a pénzpiac” címen a múlt héten megkezdett érdekes előadását, mely az ipartestület dísztermében (Simonffy-utca 1/c. szám, II. emelet) este 6 órakor kezdődik.

— **Kinevezés.** A m. kir. dohányjövédéki központi igazgató Kerekes György hajdusoboszlói lakos a debreceni m. kir. dohánygyári igazgatósághoz ideiglenes minőségű díjtalan dohányjövédéki gyakornokká nevezte ki.

— **Salvator-sör** megérkezett a Márkus „Gambirinus” éttermeibe. Frissen csapolva és palackonként kapható.

URANIA

Debrecen legmagyobb, legelőkelőbb mozgója
EGYHÁZ - FÉH. — TELEFON 12-51.

Ma utoljára!

MARGOT.

Dráma 3 felvonásban.

APACS TIVORNYA.

Burleszk vígjáték 3 felvonásban.

A szerelem lája. Eletkép.
A Comoló fő. Természeti felvétel.

Előadások este 5 órától folytatólagos bemenettel.

Rendes helyárak.

